

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 19-én 7 óra 30 perckor kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal - Tanácskozóterem  
3388 Poroszló, Fő út 6.

Jelen vannak: Józsa Gábor alpolgármester  
Botos Sándor képviselő  
dr. Rédecsi Árpád képviselő  
Görbe Károly képviselő  
Tóth Zoltánné képviselő  
Varga István képviselő

dr. Váradi Ágnes jegyző  
Kalóné Csiki Mónika gazd.vez  
Szabó Ferencné jegyzőkönyvvezető

Józsa Gábor alpolgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Bornemisza János polgármester úr nem tud részt venni a mai ülésen, ezért megbízta az ülés levezetésével.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Tóth Zoltáné képviselőt és Dr. Rédecsi Árpád képviselőt.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Ismerteti az ülés meghívóban közölt napirendi pontjait:

**1. Önkormányzati rendeletek módosítása közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatályon kívül helyezése miatt**

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

**2. Települési arculati kézikönyv jóváhagyása**

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

**3. Településképi védelemről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

A jelenlévők részéről van-e más javaslat a napirendi pontok tárgyalásához?

dr. Váradi Ágnes jegyző: Javasolja, hogy a meghívóban közölt 3. napirendi pontban szereplő Településképi védelemről szóló önkormányzati rendelet tervezet kerüljön levételre, és helyette javasolja **3. napirendi pontként megtárgyalásra a Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelet tervezetét a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól**

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a meghívóban közölt napirendi pontokat az ülésen elhangzott módosítással együtt.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban közölt napirendi pontokat az ülésen elhangzott módosításokkal együtt.

### **Napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1. Önkormányzati rendeletek módosítása közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatályon kívül helyezése miatt**

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Józsa Gábor alpolgármester: Az első napirendi pont tárgyalását a Ket. hatályon kívül helyezése tette szükségessé, az ezzel kapcsolatos előterjesztés tartalmának ismertetésére felkéri dr. Váradi Ágnes jegyző asszonyt.

dr. Váradi Ágnes jegyző: \_A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 2017. december 31. napjával hatályát veszti és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 2018. január 1. napjával hatályba lép. Ezért szükségessé vált az önkormányzati rendeletekben a Ket.-re hivatkozó rendelkezések módosítása, egyenlőre két ilyen rendelet módosítása vált szükségessé az alkalmazásukhoz.

Józsa Gábor alpolgármester: A jelenlévők részéről van-e észrevétel, vagy más javaslat?

A jelenlévők részéről nem volt más javaslat a rendelet tervezettel kapcsolatban.

Józsa Gábor alpolgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 10/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletét az önkormányzati rendeletekben meghatározott a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényre való hivatkozások módosításáról

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadja Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletét az önkormányzati rendeletekben meghatározott a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényre való hivatkozások módosításáról

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelete az önkormányzati rendeletekben  
meghatározott a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól  
szóló 2004. évi CXL. törvényre való hivatkozások módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Farkas Zoltán Tibor alpolgármester megérkezett az ülésre.

## 2. Települési arculati kézikönyv jóváhagyása

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Józsa Gábor alpolgármester: A Településképi Arculati Kézikönyv tárgyalásához az anyagot az éjszaka folyamán küldte meg a főépítész úr, ezért nem tudtuk kiküldeni a tegnapi délután, viszont a projektorral kivetítésre kerül az ülésen.

Farkas Zoltán Tibor alpolgármester: A Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) előzetesen nem került kiadásra. A Képviselő-testületnek el kell fogadnia a mai ülésen? Ugyanis nem volt idejük áttekinteni.

Határozattal, vagy rendelettel kell elfogadnia a testületnek, minősített többség, vagy egyszerű szótöbbség szükséges az elfogadásához?

Botos Sándor képviselő: Érthető, hogy döntést kell hozni a TAK elfogadásáról a mai ülésen a testületnek, hogy ne kelljen visszafizetni a támogatási összeget, viszont az anyag nem került kiadásra. Így hogyan hozzanak róla döntést, lehet-e a TAK-on még változtatni, ha most elfogadásra kerül?

dr. Váradi Ágnes jegyző: A Településképi Arculati Kézikönyvet egyszerű szótöbbséggel, határozattal fogadja el a Képviselő-testület. A TAK elfogadása szükséges a mai ülésen, ugyanis még ezt követően a szakhatóságoknak is el kell küldeni véleményezésre, a szakhatóságoknak 21 nap van arra, hogy véleményezzék az elküldött anyagot. Ez a határidő már december 31-ig nem fér bele, ezért lehetséges, hogy az elszámoláshoz határidő hosszabbításra kerülhet sor. Erről még viszont nem kaptunk értesítést a MÁK részéről. A két ünnep között el kell fogadni azt a rendeletet is, amelyet ma levettünk napirendről és a TAK alkalmazásához kapcsolódik.

Viszont a mai napon a határozatban el kell fogadnia a testületnek a TAK-ot, hogy el tudjuk küldeni a szakhatóságok felé. Ha nem lesz határozat, vissza kell fizetni az 1 millió forintos állami támogatást.

A TAK anyaga kivetítésre került, most az ülésen csak lemásolva tudjuk kiadni a Képviselő-testület részére, de óriás fájlküldővel megküldésre kerül a jelenlévőknek. Viszont az több időt vesz igénybe, mivel nagy méretű fájlról van szó.

Farkas Zoltán Tibor alpolgármester: Csak tanácskozási joggal vesz részt az ülésen, de mivel előzetesen nem került kiadásra a TAK, és ilyen rövid idő alatt nem tudják áttekinteni az anyagot, ezért a januári ülésen újra kerüljön megtárgyalásra.

Botos Sándor képviselő: A TAK-ot át kell nézni, és át kell gondolni, hogy esetleg mit kell benne változtatni. Javasolja, hogy ha elfogadásra is kerül, de januárban hozzák vissza és tárgyalják meg újra az esetleges módosításokat.

Józsa Gábor alpolgármester: Mielőtt a Képviselő-testület szavazna a TAK-ról, az anyagot a kolléganők lemásolják, és kiadják a Képviselő-testület részére papír alapon. Javasolja, hogy addig a Képviselő-testület tárgyalja meg a 3. napirendi pontot.

A Képviselő-testület tagjai egyetértettek azzal, hogy a 3. napirendi pontot tárgyalják meg a TAK kiosztása és elfogadása előtt.

### **3. Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelete a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól**

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

Józsa Gábor alpolgármester: Felkéri dr. Váradi Ágnes jegyző asszonyt, hogy ismertesse a rendelet tervezetét.

dr. Váradi Ágnes jegyző: A rendelet tervezet a TAK elkészítéséről és az ehhez szükséges partnerségi egyeztetésről szól, a partnereket foglalja magában illetve az egyeztetés módszerét határozza meg.

A TAK elkészítéséhez e rendelet nélkül is eleget tettünk. Bemutatja a jelenlévőknek a lakossági megkeresés után érkezett véleményeket és az általános iskolából a tanulók rajzait, illetve a beérkezett szakhatósági hozzájárulást a Nemzeti Park részéről az elkészítéséhez.

Józsa Gábor alpolgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2017.(XII.20.) önkormányzati rendeletét a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, 1 tartózkodás mellett elfogadja Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2017.(XII.20.) önkormányzati rendeletét a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól

### **Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelete a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi

### **2. Települési arculati kézikönyv jóváhagyása**

Előadó: dr. Váradi Ágnes jegyző

A napirendi pont tárgyalásának folytatása

Józsa Gábor alpolgármester: Az ülésen kivetítésre került TAK papír alapon is kiadásra került a jelenlévők részére. Javasolja a Települési Arculati Kézikönyvet elfogadásra azzal, hogy a Képviselő-testület tagjai áttekintik és módosítási javaslataikkal újra megtárgyalásra kerül a januári soros ülésen.

Javasolja a Képviselő-testületnek a TAK elfogadását az ülésen elhangzottak figyelembe vételével.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**100/2017.(XII. 19.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen elhangzottak figyelembe vételével elfogadja Poroszló Településképi Arculati Kézikönyvét.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester,  
jegyző


A napirendi pontok tárgyalásához több észrevétel, hozzászólás nem lévén, megköszöni az ülésen jelenlévők közreműködését, az ülés 8 óra 16 perckor bezárja.

K.m.f.

Bornemisza János polgármester megbízásából:

  
Józsa Gábor  
alpolgármester



  
dr. Váradí Ágnes  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Tóth Zoltánné  
képviselő

  
Dr. Rédecsei Árpád  
képviselő